
Független könywizsgálói jelentés

A Budai Polgár Nonproíit Kft /tulajdonosának

a2013. évi eryszerűsített éves beszámolóról

Elvégeáiik a Budai Polgár Nonprofit Kft mellékelt 2013. évi egyszenísített éves
beszámolójának a könywizsgálatáú., amely egyszerűsített éves beszámoló-a2013. december
31-i fordulónapra elkészített mérlegből - melyben az eszközők és források egyező végösszege
33769 E Ft, a mérleg szerinti eredmény 4225 E Ft/vesáeség -, és az ezen időponttal végzőáő
éwe vonatkozó eredménykimutatásból, valamint a számviteli politika meghaténozó elerrreit és
az egyéb magyaráaó információkat tartalmaző kiegészítő mellékletből áll.

A vezetés felelőssége u, 
"orr"rűsített 

éves beszámolóért
A vezetés felelős az egyszerűsített éves besztámolónak a számviteli torvényben foglaltakkal
Összhangban történő elkészítéséért és valós bemutatásáért, valamint az olyan belső
kontrollokért, amelyeket a vezetés sztikségesnek tart a}thoz, hogy lehetővé váljón az akéx
csalásból, akár hibából eredő lényeges hibás állításoktól mentes egyszenisített éves besztímoló
elkészítése.

A könywizsgáló felelőssége

{ ryi felelŐsségiink az egyszerűsített éves beszámoló véleményezése könywizsgálatunk
VlaPlán. Könywizsgálatunkat amagyar Nemzeti Könywizsgálati Standardokkát ossÁangban
hajtottuk végre. Ezek a standardok megkövetelik, hogy megfeleljiink az .iikui
követelményeknek, valamint hogy a könywizsgálatot űgy tew'ezziik meg és hajtsuk végre,
hogy kellő bizonyosságot szerezztink arról, hogy az egyszerősített éves beszámoló mentes-e a
lényeges hibás állításoktól.
A könywizsgálat magában foglalja olyan eljárások végrehajtását, amelyek célja
könYwizsgálati bizonyítékot szerczni az egyszenisített éves beszámolóban ,""..piő
Összegekről és közzétételekről. A kiválasáott eljárások, beleértve az egyszenisített éves
beszámoló akrir csalásból, akár hibából eredő, lényeges hibás állíáJai kockázatainak
felmérését is, a könywizsgáló megítélésétől ftiggnek. A kockázatok ilyen felmérésekor a
kÖnywizsgálŐ, az egyszenisített éves beszámoló gazdálkodó egység általi elkészitése és valós
bemutatása szempontjából releváns belsó kontrollt azért mérlegeli, hogy olyan
könywizsgálati eljárásokat tewezzen ffiog, amelyek az adott tommenyet kozott
megfelelőek, de nem azért, hogy a gazdálkodó egység belső kontrolljának hatékonyságara
vonatkozóan véleményt mondjon. A könywizsgálatmagában foglalja továbbá az alkalmazoít
számviteli politikák megfelelőségének és a vezetés által készített számviteli becslósek
ésszeníségének, valamint az egyszerűsített éves beszámoló átfogó prezentéúástínak értékelését
is.
Meggyőződésünk, hogy a megszerzett könywizsgálati bizonyíték elegendő és megfelelő
alapot nyuj t könywizsgálói véleményiink me gadásához.


